

訂正 3 ページの本文3行目

誤 ア 奇妙

正 ア 奇妙な